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a) > X
NaF —» Na' + F~

B) > A
pH; = 10 otovg 25 °C — PO!

ko1 [NaOH], =C, =10" M

A: ;
A: CH, C‘HC 3

OH
E: CH,CH,COO CH-CH
CH,
Z: CH’;CHQCOOHQCHQCH’;

3



B) SCH,CH, CHCH, +2kMnO, +3H,50, -

OH
— 5CH,CH, HC CH, +2MnSO, +K,SO, +8H,0
0)
Y) i) Me enidpaon deidpatoc I/NaOH, oto doyeio mov mepié

oynuatiotel kitpvo inuo.
ii) Me enidpaon doaidpatoc Na,COs, 6to doyeio mov mep

exhvetar agpio (COy).
®OEMA B

B1.

- Tpomavoin Ha

%

g1 TO TPOTAVIKO 0EV

M| CH;COOH + H,0 = CH;CO0 & H;0°
Icop. 0,1 —x X

K, =—
0,1-x s
K 107 0=
o _ =107 <0,01 épo. 0,1—x
C 0,1

Apo. pH=-log10”> 7| pH=3.

B2. T1oto As &ovpe..

= CH;COO + H;0"
y y+0,1

y-0,1
0,05

>

1600V Ol TPOGEYYIGEIG =107 = 1 y=5-10°

y+0,1=0,1  0,05-y=0,05




B3.

B4.

To pH xoaBopileton mpaxtikd amd Tov 1oviicpd tov HCI dpa
[H;0']=y+0,1 ~0,1 dpo. pH = —log0,1 1 pH= 1.

Moy coona = C+V =0,4-0,5=0,2mol.

Ny, =C-V'=0,2-0,5=0,Imol.

mi  CH3COONa + HCl — CH;COOH + Nz
Apy. 0,2 0,1
0

Avt/oy. 0,1 0,1 —

0,1
Te. 0,] _ 071
[Tpoxvmtel puBuicTiKd didAvpa pe
0,1
CCH3COONa = CCH3COOH = T =0,1M

C
pH:meJrlogC—B n pH=5

(mol) HCI + NaO
Apy. 0,1 0,15
Avt. 0,1 0,1
Tel. --

o& ‘
Ny, =C-V=0,1-1=0,1 mol.
Negycoon = C'*V'=0,05-1=0,05 mol.
Ny, =C"-V"=0,0375-4=0,15 mol. ; g

+ NaOH —
0,05

poivetar to CH3C
M) CH;COO  + HOH —— CH;COOH + OH"

(Icop.) 0,01 — ¢ 0] 0]
K. 10 .
K.=—% 75 K,= =10
L T



(Pz 2

P -9 ¢ 55
0,01- =10 =——=¢=10
) ¢ 0.01 ¢

0,01-¢=0,01 ’
Apo. POH = —log10™> y POH = 5,5 ka1 pH = 8,5

OEMAT

I''. o) X=>0wcpopikn opdoda (Poceopiod o&v)
Y =2 6e6&u D pipoln
Z = almtovyo faon

O deopdg Y- X- Y ovopaletal 9mopod

opddo Tov 5%
elevBepo 10
Bdoewv otV
; Omote 10 A

[Tapatnpodp € KOmowo otiypn M taxdTa ¢ avtidpaong elvar ion pe to
V . .

Hced G HEYIOTNG TIUNG, OnAadn v = “;X , omote 1 e&iowon Michaelis- Menten

yivetat

Voo~ Ve [S] 1 [S]

> Km+[S] T2 Km+[§]
Onodte 1 Km 160o0ton pe 1 GUYKEVIP®OT TOL VTOGTPOUOTOG OTAV 1 TOYVTNTA TNG
evlopnc avtidpaonc eivatl | por g LEYISTNG.
Apa Km, =0,1.

< Km +[S]=2[S] & Km =[]




~ VaS]
By Y K+ 8]
0,3x0,2
~ Km+0,2
—Km, =0,4.

0,1 = 0,1Km +0,02 = 0,06 = 0, 1Km = 0,

v) HKm pog minpogopet yia 1o fabuod cvyyévewdc tov gvivpey vrootpdpatoc. Oco
pwpotepn etvar n oty mmg Km, 1600 ul’)spn n ovyyévewn eviopov-
VrooTpOpHaToS. Apa, gpocov 1 Km, elvar peyoaXvtepn and mv Km; (Kmy >

Kmy), 10 évlupo E; éyet ukpotepn ovyyé oo eTnV TV E
A2. a)
Met- Ser
Met- Ser- Cys
Cys- His- Lys
Pro- Tyr

His- Lys- Ala-
Pro-T

B) Met- Ser- Cys- His- Lys- Ala- Ala- Phe- Pro/Tyr

Ala- Gly — Val

Ala- Val- Gly @

@uépw nepiEyovtal 2 memTidool decpol
Q

A3. @)




